



srijeda, 11.7.2007.

novosti
biznis
sport
kultura
mozaik
crna kronika

split
zadar
šibenik
dubrovnik
bih

tribina
kolumne
osmrtnice
zadnja strana

impresum
kretanje brodova

kontakt
linkovi
arhiv
e-mail adresar

**mali
OGLASNIK****PLAĆA U NATURI****SOLANA U STONU NOVIM ATRAKCIJAMA PRIVLAČI RADNU SNAGU****Odbojka na soli mamac beračima**

Osigurat će se poseban bazen za odbojku s mekom solju, a berači će rad i igru moći kombinirati s kupanjem u Brocama i Prapratnom, izletima s degustacijom u parkove školjaka, posjetom pelješkim vinarijama i odlascima na priredbe 'Stonskog ljeta'

Odbojka na soli novi je sport kojim ususret ovogodišnjoj berbi solana u Stonu nastoji privući berače soli.

— Osigurat ćemo im poseban bazen za odbojku s mekom solju, koju će moći kombinirati s kupanjem u Brocama i Prapratnom, izletima s degustacijom u parkove školjaka, posjetom pelješkim vinarijama i odlascima na priredbe "Stonskog ljeta". Jedino što neće dobiti jest plaća u novcu, ali im zato nudimo besplatan smještaj i bogatu prehranu — kaže vlasnik i direktor stonske solane Svetan Pejić. Dodaje kako je i ovog ljeta zanimanje za "honorarno" branje soli veliko, ali ne kod domaće mladeži nego one iz susjedne Italije, koja nema ništa protiv radnoga godišnjeg odmora koji ne moraju platiti.

— Dogodi se da s njihovim roditeljima dogovorimo posao, a onda se mladi jave, upitaju koliko će novca dobiti za rad. Kad im objasnimo da će umjesto novca dobiti druge pogodnosti, često odustanu — veli direktor stonske solane, koja puštanjem morske vode u stonske kristalizacijske bazene sredinom ovog tjedna počinje pripreme za berbu. Hoće li Stonjanima u berbi ruke dati i Talijani, kojih se do danas prijavilo oko šest stotina, vidjet će se nakon završetka prikupljanja prijavnica koncem mjeseca na internetskoj stranici solane: solana-ston@du.t-com.hr.

Prema Pejićevim riječima, iako se radi o fizičkom poslu, branje soli ne zahtijeva dugo radno vrijeme. Tko je dovoljno vrijedan, berbu koja počinje u 6 ujutro, može završiti do 11 sati i onda se posvetiti rekreaciji. Da bi se obrala sol iz svakog od devet bazena za kristalizaciju, treba angažirati 25 do 30 ljudi, a Svetan Pejić uvjeren je da će originalnim načinom naplate usluge i ovog ljeta uspjeti privući tristotinjak berača.

Količina ubrane soli na kraju će ipak ovisiti o vremenskim prilikama, a u solani se nadaju da neće biti kišnih "intermezza" koji su lani smanjili urod na samo stotinu tona. Rekord u berbi zabilježen je pak 2003. godine, kad je u stonskim bazenima obrano 3100 tona aditiva.

GABRIJELA BIJEIĆ**U razgledanje za jedan euro**

Osim kao pogon za proizvodnju "bijelih kristala", stonska solana odnedavno je i ucrтана na karti turističkih mikrolokacija koje svakodnevno pohode izletnici. Sveto Pejić kaže da se ulaz u solanu radi razgledanja, svakog dana od 9 do 16 sati, naplaćuje jedan euro, dok posjetitelji koji o najstarijoj solani na Sredozemlju žele doznati više moraju izdvojiti 20 kuna.

Voditelj Internet odjela: Augustin Gattin

Internet podrška: Sistemi.hr

© Sva prava pridržana: SLOBODNA DALMACIJA, 1999-2007.



naslovnica

vrh stranice



1/1

